
 

 

 
平成２４年上尾市教育委員会１２月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２４年１２月２４日（水曜日） 午後４時３７分 から 午後５時４５分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 細野宏道 

委員長職務代理者 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ６人 

【前回会議録の承認】 

平成２４年上尾市教育委員会１１月定例会の会議録は、全員異議なく承認されました。 

【会議録署名委員の指名】 

岡田栄一委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第５９号  上尾市スポーツ推進審議会規則等の一部を改正する規則の制定について 

地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第１８０条の４第２項の規定に基づく市長との協議を

踏まえ、教育委員会において、スポーツ振興センター及び市民体育館の組織を廃止し、スポ

ーツ振興課を新設するため、所要の改正を行うとともに、併せて規定の整理を行うことについ

て審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第５９号〕 

◎議案第６１号  上尾市教育委員会事務局及び市立教育機関の職員の服務に関する規程 
及び上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を
改正する訓令の制定について 

地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第１８０条の４第２項の規定に基づく市長との協議を

踏まえ、教育委員会において、スポーツ振興センター及び市民体育館の組織を廃止し、スポ

ーツ振興課を新設するため、所要の改正を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとお

り決定しました。   〔議決第６０号〕 

◎議案第６０号 上尾市民体育館管理規則の一部を改正する規則の制定について 

上尾市民体育館の管理を平成２５年４月１日から指定管理者に行わせるものとした上尾市

民体育館条例の一部改正に伴い、所要の改正を行うとともに、プリペイドカードによる利用料金

の納付制度を導入するなど、利用者の利便性の向上を図るため、所要の改正を行うことにつ

いて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第６１号〕 

 

 



 

 

 

 

【報告事項】 
報告１  平成２４年上尾市議会１２月定例会について 

報告２  平成２５年成人式について 

報告３  いじめに関する状況調査結果について 

追加報告１  市立学校における校舎侵入・器物破損事件について 

追加報告２  第２回上尾市なわとび大会の結果について 

 

【日程報告】 

教育委員会 １月定例会 １月２３日（水） 午後 ４時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会 ２月定例会 ２月２０日（水） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会 第１回臨時会 ３月２２日（金） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会 ３月定例会 ３月２７日（水） 午後 ２時００分 市役所 議会棟 全員協議会室  


